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المادة: رياضياتالمملكƠة العƠربية السعƠودية
الصف : الرابع الابتدائيوزارة التعليم

الزمن: الإدارة العامة للتعليم 
عدد الأوراق : ٣مدرسة ………

Ơالاختبار النهائي للصف الرابع الابتدائي الفصل الدراسي الثاني لعام ١٤٤٣ ه

الدرجة المستحقة٤ / ....الصف.................................الاسم
٤٠

السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
ب ٣ × ٢٠ = MN ناتج

٩٠د٨٠ج٦٠ب٥٠أ

٢
4 ٤ أ6ام؟

M\ م ي^يعaل يوم، فe ة g@ي^يع مطعم ٢٠٠ فط

٢٠٠د٤٠٠ج٧٠٠ب٨٠٠أ

٣
4 النمط: ١ ، ٧ ، ١٣ ، …… ، ٢٥ ؟

M\ 4nما العدد التا

٢١د١٩ج١٥ب٩أ

٤
ب ٣٦ × ١٠ = MN ناتج

٣٦د٣٦٠٠ج٢٦٠ب٣٦٠أ

٥

o
ب ٣٢ × ٥ = …… تقpqrا MN تقدير ناتج

٢١٠د١٨٠ج١٥٠ب١٢٠أ

٦
4 مسألة القسمة التال0ة ٨٥ ÷ ٥ ؟

M\ العدد ٨٥ vسw ماذا

4 القسمةدالمقسوم عل0ه جالمقسومبناتج القسمةأ
>ا\?

٧

o
تقدير ناتج قسمة ١٦١ ÷ ٤ = …… تقpqrا

٨٠د٦٠ج٤٠ب٢٠أ

٨
 ناتج قسمة ٢٨ ÷ ٢ =

١٨د١٦ج١٤ب١٢أ

٩
:vسw س له لا وجه ولا حرف ولا رأسÄ4 الأ>عاد الذي ل

ÉÑل الثلاaالش

4جكرةبمكعبأ
ÉÑمخروطدهرم ثلا

١٠
:vسw المضلع الذي له ٨ أضلاع

4دشaل خما4ñجشaل رîا4ìبمثلثأ
MÑل ثماaش

١١
4 ق0اسها ٩٠° òسv زاوqة:

?õة الqالزاو

مستق0مةدمنفرجةجحادةبقائمةأ

١٢
العدد الذي تمثله النقطة ( أ ) على خط الأعداد هو:

٩١١د٩٠٧ج٩٠٥ب٩٠٤أ

١٢

ي£بع 

eل فقرة >درجة



٨
: 4

MÑالسؤال الثا

ضع علامة ✔ أمام العpارة الصح0حة وعلامة ✕ أمام العpارة الخاطئة:

تÄب الصحيح للخطوات الأرîــع لحل المسألة هو: افهم، خطط، حل، تحقق١ ✔ال@?

١١ × ٥ = ٥٠ ٢✕

ا٣ o0سهل قسمتهما ذهنò العددان المتناغمان هما العددان اللذان✔

٥٦٠٠ ÷ ٧٠ = ٤٩٠✕

4 الأ>عاد هو شaل مستو­ له طول وعرض ( >عدان فقط )٥
ÉÑل الثلاaالش✕

ا٦ oست مضلعÄالدائرة ل✔

✕المثلث له ٤ أضلاع٧

✔تقاس الزوا6ا >الدرجات ( ° )٨

٦٤٤٢ ٧٥٣

١٠
السؤال الثالث:

أ) أوجد الناتج:

٢١

×٤

٥٣١

×٨١

ي£بع 

M الآخqrن.   g²د أن 6صافح الشخصqrل واحد منهم يe4 احتفال، و
M\ ب) يوجد ٣ أشخاص

4 هذا الاحتفال؟ 
M\ 4 س£تم

?õما عدد المصافحات ال
 ……………….………………………………………………………………………………………………………………………
 ……………….………………………………………………………………………………………………………………………

eل فقرة >درجة

٢٢

٢٢

٢

٤٨٢٤٣٠

٠ 4
4 ١٩٠ والpا\?

٢٢٣ والpا\?

٣ مصافحات



١٠
السؤال الرابع:

تمت الأسئلة مع تمنياتي لكم بالتوفيق

أ) صنف eل زاوqة إn قائمة أو حادة أو منفرجة:

………………………………………………………………………………

: 4
?Ñل مما 6أe 4

M\ ل زوج مرتبe ج) حدد الموقع الذي 6قع عند

…………………………   ( ١ ، ١ )

…………………………   ( ٢ ، ٤ )

: 4
?Ñل مما 6أe د) حدد الزوج المرتب الذي 6مثل موقع

المتحف   …………………………

………………………   M·المس£ش

، أو متطابق الأضلاع، أو مختلف الأضلاع: M g²متطابق الضلع :n4 إ
?Ñل مثلث مما 6أe ب) صنف

………………………………………………………………………………

٣

٣

٢

٢

حادةمنفرجةقائمة

Mمختلف الأضلاعمتطابق الأضلاع g²متطابق الضلع

4
MÑالدفاع المد

حد6قة الحيوانات

( ٥ ، ٣ )

( ٩ ، ٣ )


